
ОБРІЙ



ЗНАЧЕННЯ

Слово може означати:

1. Лінію позірного зіткнення неба з землею чи водною 
поверхнею;

2. Прилеглу до землі частину небесного простору;

3. Простір, який постає перед очима на відкритій місцевості;

4. Коло знань, ідей, інтересів.

5. Коло, сферу дій, можливостей, перспектив.



СИНОНІМИ

❖ГОРИЗО́НТ  КРУГОВИ́Д,ВИДНОКО́ЛО,ВИДНОКРА́Й ,

ВИДНОКРУ́Г, ВИДНОКІ́Л,КРУГОГЛЯ́Д,КРУГОЗІ́Р,

НЕБОСХИ́Л, КРАЙНЕ́БО, НЕБОКРА́Й , ПРУГ.



ЗАГАДКИ

❖ Він і влітку, і взимку

❖Між небом і землею.

❖Хоч все життя до нього йди -

❖Він все буде попереду.



ЛЕГЕНДИ

❖Було це давно, земля і небо ворогували між собою, бо не мали чіткого 

кордону. Вони загарбували територію одне одного, прості селяни, які 

любили небо і землю, хотіли жити просто у мирі та злагоді. Проте їм це не 

вдавалося. Під час запеклих боїв помирали сотні людей.

❖В одному із таких сіл жила красна дівчина, струнка. З іменем «Обрій». Вона 

мала коханого по імені «Полювання». Вони кохали один одного, мріяли про 

щасливе майбутнє разом, проте не так сталося, як гадалося.     



❖Під час однієї із битв він був сильно поранений. Небо та земля могли 

його врятувати, об’єднавши свої зусилля разом. Проте просто не 

схотіли, адже ворожнеча їм була важливішою за чуже життя. 

❖Дівчина жалісно вмовляла їх, проте вони її не послухали. Тоді 

дівчина, щоб врятувати свого коханого, лягла на межі володінь Землі та 

Неба і перетворилася на лінію і розділила їх, тим  самим об’єднавши. 



❖І тоді тисячі тяжко поранених селян були врятовані, в тому числі 

і Полювання. 

❖Селяни дякували, а коханий звав її по імені – Обрій. Він 

намагався підійти до неї, проте не міг, через те, що володіння 

Землі та Неба були безкінечні.



АНЕКДОТИ

❖- Вибачте, як пройти до Світлого Майбутнього? 

❖- Немає нічого простішого! Відразу за горизонтом і наліво.



ОБ'ЄДНАННЯ

❖«Обрій» (Клуб молодих літераторів «Обрій») — обласне літературне 

об'єднання у Донецьку. Існувало з 1961 по 1965 рік. Основою «Обрію» стало 

літературне об'єднання при газеті «Комсомолец Донбасса», яким з 1956 по 

1958 по черзі керували працівники редакції Аркадій Пальм та Марк 

Хабінський[1]. У 1958 році в редакції газети почав працювати поет Йосип 

Борисович Курлат, який приїхав з Москви, де він закінчував навчання в 

Літературному інституті ім. Горького, перевівшись на заочне відділення.



❖Очоливши об'єднання, Курлат не обмежився розглядом і аналізом творів 

початківців, а розширив сферу діяльності, почав залучати їх до активної 

журналістської роботи: готували літературні сторінки для газет, для 

телебачення, передачі на радіо, виступали в студентських аудиторіях, 

робітничих клубах, спускалися у вибої. На заняттях об'єднання 

практикувалися тематичні доповіді, зустрічі з професійними письменниками 

і критиками, видавали колективні збірки власних творів. 



❖Щоб узяти під контроль політичні дискусії членів об'єднання, 

що особливо загострилися після ХХІІ з'їзду КПРС, який посилив 

заходи боротьби з культом особи Сталіна, наприкінці 1961 року 

було вирішено перенести заняття з редакції газети в приміщення 

відділення Спілки письменників. Тоді і було офіційно створено 

обласне об'єднання Клуб молодих літераторів «Обрій.



❖». На засіданнях обов'язково мав бути присутнім хтось із членів 

правління партійного бюро письменницької організації і, як 

писав Курлат, «скільки в зал набивалось інформаторів, нам про те 

було невідомо». Співкерівником було поставлено і поета 

Володимира Демидова, який керував літературним об'єднанням у 

Горлівці



ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ

❖здійснює телевізійне і радіомовлення у місті Бобровиця 

Чернігівської області.

❖Історія

❖Компанію у 1998 році заснував і очолив Григорій Войток.

❖В березні 1999 року вперше вийшла в ефір.



❖Сучасний стан

❖Нині 51% акцій товариства належить ТОВ «Земля і воля», решта — 
ТОВ «Куликівське молоко» (44%) і Григорію Войтку (5%)[1].

❖Телепередачі «Обрію» дивляться жителі Бобровицького, а також 
частково Носівського, Козелецького та Ніжинського районів 
Чернігівської області, і Броварського та Згурівського районів Київської 
області.



❖Творчі відзнаки

❖Творчий колектив телестудії і окремі працівники нагороджені 

дипломами Всеукраїнських телевізійних фестивалів, ставали 

переможцями в номінаціях обласного фестивалю «Золотий 

передзвін Придесення».



ЦІКАВІ ФАКТИ

❖Місячний горизонт практично вдвічі ближчий від земного. При 

цьому відстань до місячного горизонту на око визначити вкрай 

складно через відсутність атмосфери[13], а також об'єктів 

відомого розміру, за якими можна було б зробити висновок про 

масштаб.



❖Істинний горизонт — уявний великий круг небесної сфери, 

площина якого перпендикулярна прямовисній лінії в точці 

спостереження. Аналогічно до загального поняття, істинним 

горизонтом може називатися не круг, а коло, тобто лінія 

перетину небесної сфери і площини, перпендикулярної 

прямовисній лінії. Синоніми: математичний горизонт, 

астрономічний горизонт.



❖Видимим горизонтом називають і лінію, по якій проходить 

уявна лінія торкання небосхилу і поверхня Землі, і простір неба 

над цією границею, і видиму спостерігачем поверхню Землі, і 

увесь видимий навколо спостерігача простір, до певної 

скінченної межі. Так само поняття горизонту може буде 

визначене для інших небесних тіл.



ОБРІЙ ПОДІЙ



❖Події фільму розгортаються в середині XIX століття. З космічного 

корабля

❖«Горизонт Подій», який зник безвісти сім років тому, надходить 

сигнал лиха. З рятувальною місією до планети Нептун, поруч з якою 

знаходиться зниклий зореліт, відправляється екіпаж кора «Льюїс і 

Кларк», до якого приєднується Вільям Вейр - доктор фізики і 

конструктор, який працював над «Обрієм подій». 



❖На орбіті Нептуна Вейр повідомляє товаришам, що «Горизонт подій» 

зовсім не пропадав: насправді, це був секретний проект, метою якого було 

здійснення наддалеких перельотів при досягненні надсвітлової швидкості. 

Його двигун дозволяє викривляти просторово-часовий континуум і 

породжувати портали між будь-якими точками всесвіту. Однак в процесі 

випробування корабель не перемістився до Проксіма Центавра, а зник. 

Опинившись на борту «Горизонту подій», рятувальники не знаходять жодної 

живої людини. Коли мічман завдяки випадку запускає двигун, все ще більше 

ускладнюється.



НОВИЙ ОБРІЙ



❖—ілюстрований україномовний альманах української діаспори в 

Австралії під редакцією Дмитра Нитченка (Чуба) видавництва 

«Ластівка» (Мельбурн), Австралія, який друкує нові літературні 

твори українських авторів Австралії, плекає творчу молодь, 



❖Перше число вийшло 1954 р. Редакція та упорядкування, як і всіх 

дальших чисел альманаху, Дмитра Чуба. Це перше видання альманаху 

мало 121 сторінок, було ілюстровано багатьма світлинами. Тираж був 

1800. Альманах показав, що між українською діаспорою в Австралії, 

було вже 15 надійних авторів, а також своїх образотворчих митців, 

артистів, співаків, танцювальні групи, що й творило українське 

культурне життя.


